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CITTÀ DI CODROIPO
Piazza G. Garibaldi, 81 - 33033 - Codroipo (UD)
P. IVA 00461440307 - C.F. 80006530309
Pec: comune.codroipo@certgov.fvg.it 

	
APERTURA BUSTE TECNICHE
VERBALE DI GARA n. 1.1

	Tipologia: appalto di servizi articolo 3, comma 1, lettera ss) del decreto legislativo n. 50 del 2016

	Procedura: aperta, articoli 3, comma 1, lettera sss) e 60 del decreto legislativo n. 50 del 2016
Criterio: miglior rapporto qualità/prezzo ex art. 95, comma 3, del decreto legislativo n. 50 del 2016

	SERVIZIO DI REFEZIONE SCOLASTICA A RIDOTTO IMPATTO AMBIENTALE
(MENSA BIOLOGICA)
CIG 90477832BB



Il giorno sei del mese di aprile dell’anno duemilaventidue (06/04/22) alle ore 11:30 circa in Codroipo, presso la sede municipale, la sottoscritta dott.ssa Sonia Pellizzoni, in qualità di Responsabile Unico del Procedimento (d’ora in poi RUP), con il supporto da remoto della società Trasp.a.re, incaricata dei servizi di committenza ausiliaria, dà atto che le operazioni di gara avverranno in seduta riservata, per le motivazioni precisamente indicate nel disciplinare di gara, e riapre le operazioni stesse.

Richiamato integralmente il verbale di gara n. 1, con il quale il RUP ha valutato la documentazione amministrativa prodotta in gara dall’unico offerente, ammettendolo formalmente al prosieguo della procedura di gara di cui in oggetto.

Il RUP procede all’apertura della busta telematica contenente l’offerta tecnica, effettuando mero riscontro in ordine alla correttezza dei documenti informatici e delle relative firme digitali.

Verificata la regolarità formale delle offerte tecniche il RUP, dando atto che le offerte economiche resteranno chiuse e custodite nella piattaforma telematica, la cui architettura è idonea a garantirne la sicurezza e l’immodificabilità, dispone la trasmissione delle offerte tecniche alla commissione giudicatrice, medio tempore nominata e convocata per le ore 16:00 del 06/04/2021.

La seduta di gara è dichiarata chiusa alle ore 12.00 circa.



IL RUP
Dott.ssa Sonia Azzurra Pellizzoni
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